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BNT162B2, SCHON MAL GEHÖRT?
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sur www.vocable.fr

QUIZ

1. �Wessen Impfstoff lässt 
Großbritannien als erstes in Europa 
zu?

	 a) Den von BionTech und Pfizer
	 b) Den von Moderna
	 c) Den Impfstoff Sputnik

2. �Wie wirksam soll der Impfstoff 
sein?

	 a) Mehr als 50 Prozent
	 b) Mehr als 90 Prozent
	 c) Mehr als 75 Prozent

3. �Woher kommt die Technologie für den deutschen Impfstoff?
	 a) Aus der Krebsforschung.
	 b) Aus der Tierforschung.
	 c) Aus der Lebensmittelforschung.

4. Wie viel Geld wurde dem Unternehmen von der Regierung zugesprochen?
	 a) 5 Millionen Euro
	 b) 375 Millionen Euro 
	 c) 30 Millionen Euro

5. Wer oder was ist BNT162B2?
	 a) Der Handelsname der Firma 
	 b) Der Codename des Firmenleiters
	 c) Der Name des Impfstoffes

Lösungen : 1. a) - 2. b) - 3. a) - 4. b) - 5. c).
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